

Новый год – самый чудесный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут и дети и взрослые. Вот и в нашем детском саду «Зеленый огонек» полным ходом идет подготовка к новогоднему празднику.

Оживление царит во всех группах. Воспитатели вместе с детьми украшают группы гирляндами, снежинками, мишурой.



В группах организованы выставки совместного творчества детей и родителей «Новогодние чудеса».



Дети, знают, что добрый дедушка дарит подарки, и заранее делают заказы. Вот и ребята подготовительной группы нарисовали свои пожелания Деду Морозу. Чтобы порадовать Дедушку Мороза и Снегурочку, ребята с большим старанием рисуют и делают поделки.



Для самых маленьких воспитанников детского сада воспитатели старались создать настоящую сказку. Они украсили не только группы, но и на окнах теперь сказочные персонажи встречают ребят и дарят им радостное настроение.



Во всех группах ребята с удовольствием слушают сказки про Мороза и его внука, учат песни, стихи и танцы в ожидании самого яркого и запоминающегося праздника в детском саду.

Мы надеемся, что ребята запомнят не только яркие конфеты из мешка Деда Мороза, но и теплоту и любовь, которую взрослые дарят им от всей души.